

június hó 11. napjától
 lévő üzemanyag árak:
 literje 46.583 adópengő
 adó, petróleum kg-ja
 pengő + forg. adó.
 je 55.501 adópengő +
 pengő kg-ja 64.500 adó-
 g. adó. Gázolaj literje
 pengő + forg. adó, gáz-
 7.982 adópengő + forg.
 aj kg-ja 277.220 adó-
 g. adó (detell), motor-
 252.020 adópengő +
 Gépolaj kg-ja 143.080
 forg. adó (detell),
 és 130.072 adópengő
 ó. Hengerolaj kg-ja
 pengő + forg. adó.

ELŐFIZETÉSI JEGY
 minden lapárusnál be-
 ágra.

K MŰSORA

ÖZGŐ: A ZENE VA-
 eriai világsiker. Új
 adó. Előadások: fel 4,
 7, vasárnap délelőtt

ÖZGŐ: A KIS FEN-
 CSA. Amerikai film.
 Shirley Temple. Elő-
 egyenlő 6 és 7,
 nappal délelőtt 11

si díj 100 milliárd P

kereszt és kladó:
 10 ISTVAN.
 MAJDU FERENC.
 Dohozson, Piac-u. 28. sz.
 Telefonszám: 234.
 „Szabadság” nyom-
 dal, környezetben.
 nyomdai igazgató:
 IES JÁNOS.

EK

dvezmény

ppannak való zstradé,
 olajat szappanra bé-
 nek. Nagy szappanos,
 utca 3. Csapó-ka-
 Sz. 363

ppannak való sztr. és
 szappanra ácserez-
 tások szappanos mes-
 tölces-u. 8. Sz. 363

lyvezettette baró bór-
 at, a bencsényi Kö-
 vőre szóló elemlezer-
 kel együtt igazolt tu-
 sa. Utveheti a „Nép-
 adóhivatalában. G.

abos és oltóttmés,
 toramhomok, te-
 sp. kátránytelmez
 és nélkül. Kapható
 meszüllet, Szoboszlai-
 Csapó-utca 62. sz.
 Sz. 514. Sz. 566

baton a fejtiacón
 tem reklámom,
 és megajánló a Bar-
 Szabó Lajcsné né-
 iratokat hozza be a
 kiadóhivatalába.
 136 milliárd pen-
 sa meg. 29

ztelep garanciaaké-
 munkafelügyelőt és
 okat felvez. Piac-u.
 elet 7. 32

unka-fonalak, cér-
 nyék, rövid- és kö-
 jutányocan Szilá-
 Piac-u. 59. 34

io-oztás a Gyű-
 melő Egyesület tag-
 re, Hadházi-utca 25
 24

ogusná minden em-
 rásából biztos ana-
 jít, Széchenyi-u. 19.

ed második napján
 nagyeredi strand
 vízcs medencéjében
 te kerekü szemüve-
 szítetttem Kérem a
 megajánlóját, ju-
 lenében adja je-
 gula műhelye.
 I. sz. 36

Világ proletárial egyesülletek!

NÉPLAP

Ára 4000 millpengő

12 millió a kalória, 300 százalékos béremelés

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

III. ÉVFOLYAM, 120. SZÁM, 130

1946 JÚNIUS 15, CSÜTÖRTÖK

A Weisz Manfréd-gyár egyes üzemei túlhaladták a béketeljesítményt

A Weisz Manfréd-gyár különböző üzemei elérték, sőt túlhaladták béketeljesítményüket. A gyár naponta 200 új kerékpárt hoz forgalomba. Az üvegyár igen rövid időn belül megkezdte rendszeres termelését és az üvegyártás megindulása után jelentős mértékben fokozódik majd az ablaküvegyártás is.

„Fel fogjuk vetni a békével kapcsolatos kérdéseket is”

A Magyar kormányküldöttség megérkezett Amerikába

A magyar kormányküldöttség hétfőn éjjel 23 óra 30 perckor repülőgépen elindult Newyorkba.

A magyar államférfiak a „Párizs Csillaga” négymotoros repülőgépen megérkezett Newyorkba. Nagy Ferenc és az öt kísérő miniszterek Washingtonba utaznak, hogy gazdasági és politikai kérdésekről tárgyaljanak az amerikai hatóságokkal.

Megérkezésekor Nagy Ferenc kijelentette, hogy Magyarország és Szovjetunió között szívélyes kapcsolatok állanak fenn, majd hozzátette, hogy Magyarország baráti kapcsolatokat akar kiépíteni a

fasizmust legyőző valamennyi nagyhatalommal. Kijelentette továbbá, hogy mibelyt a békeszerződést aláírják, Magyarország igyekszik fog belépni az Egyesült Nemzetek Szövetségébe.

Az újságíróknak arra a kérdésre, vajjon a látogatás kapcsolatban áll-e a békeszerződéssel, Gyöngyösi János külügyminiszter ezt válaszolta:

— Fel fogjuk vetni a békével kapcsolatos kérdéseket is.

A Reuter-iroda washingtoni tudósítója szerint a magyar miniszterek az Egyesült Államok kormányával a magyar békeelőkről, to-

vábbá a magyarok szerint Németország által elrabolt javaink visszaszadásáról, valamint a magyar mezőgazdaságnak az UNRRA segítségével való helyreállításáról tárgyalnak. A washingtoni külügyminisztérium szóvivője kijelentette, hogy a magyar kormányküldöttség Amerikába való meghívásának okát nem hozzák nyilvánosságra, míg az Egyesült Államok fővárosába nem érkeznek. Beavatott körökben mindamellett azt hiszik, hogy a békeszerződés feltételeinek enyhítése is szóba kerül.

Nagyarányú fasiszta összeesküvést lepleztek le Romániában

Az elmúlt napokban Románia nagyrésztére kiterjedő fasiszta összeesküvést lepleztek le. A román rendőrség több személyt letartóztatott.

Nem nyugszik a vereséget szenvedett reakció Olaszországban

A királpártiak megtámadták a nápolyi kommunista székházat

Keddén délután Nápolyban való csúcsos ceata folyt a királpártiak, a kommunisták és a rendőrség között. Több ezer királpárti tüntető a Kommunista Párt központi székháza elé vonult. Azt követelték, hogy a kommunisták vonják be a város lobogót. A kommunisták nem tettek eleget a kérésnek, ekkor a tüntetők égő fáklványokat dobáltak a székházra, aminek következtében tűz keletkezett. A rendőrség hamarosan a helyszínre érkezett három páncélos gépkocsival és könnyű harcokcsival, de nem sikerült a tüntető tömeget szétoszlatni, ellenkezőleg: a tömeg azután megostromolta a Kommunista Párt székházat. Ekkor a székház ablakjából kézigranátot dobáltak a királpártiakra és a tüntetésből valóságos csata fejlődött ki. A rendőrség

többször a levegőbe lőtt, azonban a megdühödött királpártiak megtámadták a rendőroket és felgyújtolták az egyik harcokcsit. Most már állandó lövöldözés fejlődött ki a tüntetők és a rendőrség között. A csata mintegy négy óra át tartott.

A szövetségesek rendőrségének járőrei az egész tüntetés során a közelben tartózkodtak, de nem avatkoztak be a harcba.

Hét halott és harminc sebesült maradt a helyszínen. Torontóban a köztársaságiak és a királpártiak között lefolyt súlyos összecsapásnak 10 súlyos és 18 könnyebb sebesültje van. A tüntetők kézigranátot dobáltak és lövöldöztek egymásra. Mintegy 15 embert letartóztattak. A zavargások csata fejlődött ki. A rendőrség

Az iparrevízió végső határideje szeptember 15

Rónai Sándor kereskedelmiügyi miniszter elvtárs rendelete szerint az 1939 január elseje és 1945 szeptember tizenötödike között kiváltott iparigazolványokat augusztus 15-ig, az 1939 január elseje előtt kiváltott iparigazolványokat pedig szeptember 15-ig kell revízióra benyújtani.

Moszkva:

A fasiszta reakció a többségi párt demokratikus szervezetei mögött húzódik meg

A moszkvai rádió magyar adásában szóváltta, hogy Budapesten Esztergomban, Miskolcon, Gyöngyösön, Baján, Szombathelyen és Kecskeméten terrorista szervezetre bukkantak. A legjellegzetesebb a kunmadarasi zsidópogrom volt, ahol a fasiszták a régi módszerüket elővéve, a zsidók kiirtására szövetkeztek. Ezek a hírek azt mutatják, hogy Magyarországon a fasiszta reakció ismét felülőlte a fejét: éles támadásba ment át a magyar demokrácia minden vívmánya ellen és a legkülönbözőbb módokon támadja azt, amit a fiatal magyar demokráciának egy esztendő alatt sikerült elérnie. Ezek a fasiszta terrorista és mai demokratikus Magyarország békés külpolitikája ellen lázítanak és saját beismérésük szerint: új világháborúra, első sorban pedig a Szovjetunió elleni háborúra számítanak.

A moszkvai rádió hangsúlyozta, hogy ezek a reakciós elemek nagyobb veszedelmet jelentenek a fiatal demokrácia számára, mint igan sok, már leplezett fasiszta. Mindezek a tények teljesen érthetővé és indokoltá teszik a magyar

demokrácia aggodalmait, hiszen világos, hogy ezeknek az elemeknek az aknamunkája nagy veszélyt jelent; mert megvan a lehetőség annak, hogy a többségi párt demokratikus szervezetei mögött húzód- nek meg. Ezeknek az elemeknek a bűnös aknamunkája a magyar nép boldogulását veszélyezteti. A magyar demokratikus pártok el van- nak tökéltve arra, hogy minden körülmények között megvédik a demokratikus vívmányokat, mert csak ezek a vívmányok biztosíthatják a magyar nép jövőjét.

Szentes város képviselőtestülete megbélyegezte a hercegprímás demokráciaellenes tevékenységét

Mindszenty hercegprímás politikai megnyilatkozásai nemcsak a fővárosban, de szerte az országban, is megütközést keltek. Erre mutat Szentes város képviselőtestületének a határozata, amely

megbélyegezi a hercegprímás demokráciaellenes tevékenységét. Ezt a határozatot Szentes város meg- küldötte valamennyi megyének állásfoglalás végett.

Mihajlovics tagad, — a tények bizonyítanak

Mihajlovics Draza kihallgatása során többször a „nem emlékszem”-mel válaszolt az elnök kérdéseire. Tagadta, hogy parancsot adott volna csapatainak a partizánok elleni támadásra. Vallomásában kijelentette, hogy Tito tábornaggyal

három ízben találkozott és megállapodott vele, hogy együtt harcolnak majd a megszállók ellen. A megállapodás ellenére mégis megtámadta Tito nemzeti felszabadító erőt, amelyek elsőnek kezdték meg a harcot a német megszállók ellen.

Hétfőn Népbíróság elé kerülnek a kunmadarasi gyilkosok és felbújtók

A „Szabadság” értesítése szerint hétfőn kerülnek a Népbíróság elé a kunmadarasi pogrom felbújtói és gyilkosai.

Állami és önkormányzati szervek nem vehetnek fel új alkalmazottakat

A Gazdasági Főtanács szerdán délelőtti ülést tartott, amelyen a stabilizációval kapcsolatos kérdések előkészítésével foglalkozott.

Az elvi kérdések leárgyalása után folyóügyeket tárgyalt. Felhatalmazta a pénzügyminisztert, a szőlőtermelő gazdák adójának természetben való megváltására rendeletet készítsen. A Magyar Szőlő- és Borértékesítő Szövetkezet részére rőzgalic vásárlására 70 milliárd adópengő értékű hitelt szavazott meg, amelyet a termés betakarítása után mustban, vagy borban kell a gazdák

visszafizetniük. A fokozódó szű- hiány enyhítésére hozzájárult ahhoz, hogy Dél-Amerikából 150—200 vagon szirt hozzanak be.

Elrendelte, hogy az állami és önkormányzati szervek újabb intézkedé- ség alkalmazottakat nem vehet- nek fel. Ezenkívül az államháztar- tás egyensúlyáról szóló rendeletet a közérdekeltsegekre is, például a tözsdére is kiterjesztette.

Az öregeségi, rokkantsági és árva- sági biztosítási járulékokat a nép- jóléti miniszter javaslatára június 1-től a május 1-én fizetett összeg azeszesorára emelte fel.

Kivégzik Ruszkay-Ranzenbergert és Gaál Csabát

A magyar köztársaság elnöke gróf Serényi Miklós halálbüntetését kegyelemből életfogytiglan tartó kényszermunkára változtatta. A Ruszkay-Ranzenberger Jenő és Gaál Csaba golyó általi halálbüntetését, továbbá Szokolics Ferenc kegyelemből életfogytiglan tartó kényszermunkára változtatta. A halál ítéleteket még ezen a héten végrehajtják.

Golyó általi halálra változtatta a NOT Hellebronth Vilmos életfogytiglani büntetését

A NOT Bojta Béla dr. államtitkár elnöklésével foglalkozott Hellebronth Vilmos szvk. eljábirnagy, a Szálasi-kormány volt tárca nélküli miniszterének háborús bűnügyével. A Népbíróság ez év márciusában 15 évi fegyházra és vagyonelkobzásra ítélte. Az Országos Tanács a büntetést golyó általi halálra változtatta át. Az ítélet

megokolása szerint már egymagában az a tény, hogy Hellebronth részt vett a Szálasi-kormányban, a legsúlyosabb büntetést vonja maga után, mert a vádlott tettese volt Szálasiék lázadásának. Az elítélt és védője kegyelemért folyamodott. A NOT a kegyelmi kérést az igazságügyminiszter útján felterjeszti a köztársasági elnökhöz.

A Kiszgazdapárt elnöke fasiszta rémmesékkel izgatott

A vérvád örült meséjével izgatott hónapok óta Illényi Imre pályi tanító, a helybeli Kiszgazdapárt elnöke. Ostoba és lázító rémhíreivel ismételtelen figyelmeztette a

falubeli szülőket és gyermekeket, hogy kerüljék a zsidókat, mert azok mindenkit lemészárolnak. Letartóztatták.

A Tábla is életfogytiglani fegyházra ítélte Novákné, a Jókai-utcai gyilkosság felbujtóját

Szerdán délelőtt tárgyalta a debreceni ítéletábra Boronkai Miklós tanácsa az ismeretlen Jókai-utcai véres gyilkosság fellebbezését. A vádlottak öv. Novák Sándorné mint felbujtó, fia Mikó Károly és Bari Jenő, mint tettesek voltak. Novákné életfogytiglani fegyházra, kiskorú fia 12 évi, Bari 15 évi fegyházra kaptak elsőfokon. Novákné leánya Simanics Béláné, aki ugyancsak részese volt a kegyetlen gyilkosságnak, beszámíthatatlansága megállapítása végett Pesten van megfigyelés alatt.

azonban a tényállást egy Novákné által fírnak az elsőfokú ítélet után írott levele, mely a börtönben véletlenül kézre került. Ebben igyekszik fiát rábírní, hogy beszéljen Barival, vegye rá őt is, hogy velük egyezően hamis vallomást tegyen a fellebbezés tárgyaláson. Közeli általános amnesztiával biztatja a levélben apagyilkos gyermekét. Hosszas tanácskozás után hirdette ki Boronkai tanácselnök az ítéletábra döntését, melyben helybenhagyta az elsőfokú ítéletet. A vádlottak előbb vonakodtak megnyugodni az ítéletben, később mégis elálltak fellebbezési szándékuktól. Bari Jenő a Kúriához fellebbezett. Öv. Novák Sándorné és fia, Mikó Károly ítélete jogerős.

Táncmulatság Nyirábrányban: két haldokló

A pünkösdi ünnepek alatt táncmulatság volt Nyirábrány községben. A táncmulatságon részt vett Zahori József és Zahori Sándor is. Tánc közben eddig még fel nem derített ok következtében veszedelmes keletkezett, ami verekedéssé fajult. A két Zahorit valami tompa tárggyal oly alaposan fejbeverték, hogy mindketten életveszélyes állapotban kerültek be a debreceni klinikára. Zahori József állapota súlyos, eddig még ki sem lehetett hallgatni, az orvosok nem bíznak benne hogy életben marad.

A Haovéd szocialista cionista munkásmozgalom ma és minden csütörtökön este fél 8 órakor népszerű előadást tart a cionizmusról. Mindenkit szeretettel várunk. — Bajcsi-Zsilinszky-u. 65. plúgánkon.

CSOKONAI-SZINHÁZ

Csütörtökön 7 órakor és a következő napokon

Zimberi-zombori szépasszony

ITT AZ EGYBILLIÓS!

A Magyar Nemzeti Bank 1946 május 24-i keltezéssel ellátott egy millió pengős bankjegyeinek forgalomba hozatalát szerdán megkezdte.

A HATÓSÁGI KENYÉR ÚJ ÁRA

A közellátási ügyosztály értesíti az érdekelteket, hogy a közellátásügyi miniszter a hatósági kenyér árát június hó 13-ra, csütörtöki napra kg-ként 13 milliárd pengőben állapította meg.

Téves hír

A „Világosság” június 7-i, pénteki száma azt a hírt közölte, hogy a Szövetséges Ellenőrző Bizottság engedélyezte a Független Kiszgazdapártból kizárt szélsőjobboldali képviselők pártjának működését. Megállapítottuk, hogy ez a hír téves információ alapult. Illetékes helyről közölték, hogy a szélsőjobboldali képviselők pártalakításának híré hivatalos részről nem erősítették meg.

Csösz úr és a demagógia

A Kiszgazda Párt taggyűlésén Csösz úr támadást intézett a szervezett dolgozók szakszervezetei ellen is. Azzal vádolta a fizikai dolgozókat, hogy ők nem segítik az értelmiségi pályán dolgozó testvéreiket fizetésük rendezésében. Megvádolja továbbá a szakszervezeteket, hogy ők nem képviselik a parasztság érdekeit „kellő érzékkel”. Ismerjük Csösz urat, tudjuk, hogy a multban hű kiszolgálója volt a jobboldali rendszernek, illuztris tagja volt egy néhány jobboldali szervezetnek. Nagyon fáj neki az, hogy ma azon az elven: „kutyából nem lesz szalonna”, a baloldal nem nagyon szimpatizál személyével.

Hazugság minden állítása. A fizikai munkások egységesen álltak ki a szellemi munkások követelése mellett. Ezt legjobban azok a szellemi munkás szakszervezeti tagok tudják, akik aktívan résztvettek ebben a harcban.

Csösz úr a parasztság érdekeit nem látja képviselve „kellő érzékkel”. A „kellő érzék” a munkásnyúzó kulakosság érdekeit akarja érzékeltetni. Csösz úr a parasztság érdekeinek védelmét úgy képzei el, hogy minden maradjon a régi: az úr parancsol, a szolga engedelmeskedik, a zsíros parasztság korlátlanul zsákmányolja ki továbbra is béreseit, cselédjeit és mezőgazdasági munkásait. Behizonyították ezt a munkabértárgyalásoknál is, a Kiszgazda Párt egységesen állást foglalt a mezőgazdasági munkások munkabérvetelésével szemben. — Ezen a téren megvan az egység Csösz úrnál.

Csösz úr a szakszervezetnek is tagja állítólag. Ma nem lenne ostoba és korlátolt ember, úgy ismerné a szakszervezetek törvényszerű szabályait és szokásjogait. Tudnia kellene, hogy a szakszervezet nem tesz különbséget dolgozó és dolgozó között, ha azok érdekeinek megvédéséről van szó.

Egyébként a Szakszervezet fegyelmi bizottsága előtt meg lesz a módja Csösz úrnak, hogy állításait dokumentumokkal igazolja. Szabadszakszervezetek Hajdú-Bihar megyei titkársága. MOLNÁR JÓZSEF megyei titkár.

A kommuniszták nem szavakka l, hanem kitaró munkával küzdenek a népi demokráciáért.

Búzából gyenge közepes termés várható

A földművelésügyi miniszterelnök május közepe óta eltelt időről szóló jelentése szerint a csapadék az országnak több mint kilencfelét részében meghaladta az átlagot, annak folytán az időjárás a növényekre általában kedvező volt, bár évek óta a gabonaművekre az megkétszerezte, viszont a kapások, kerti vetemények és takarmánynövények fejlődésére igen kedvező volt. Búzából gyenge közepes, rozsából gyenge termés várható, ősz őréséből gyenge közepes termés számolhatunk, a tavaszi árpa hasonló termést ígér, a zab további kedvező idő esetén még javulhat. A kukorica gyors fejlődésnek indult, hasonlóképpen

a burgonya is. A cukor és takarmányrépát 40-60 százalékban ki kellett szántani. A kerti vetemények a szárazságot igen megsínyítették, de az eső hatására erős fejlődésnek indultak. A gyümölcsösökben a fagy és a korábbi jégverés hatása érezhető. A permetezés hiányában sok a ferges és lehullott gyümölcs. A szőlők fejlődése erőteljes. A haszonállatok egészségi állapotában lényeges változás nem következett be, esupán a sertések között terjed állandóan a sertéspestis. A baromfipestis hasonlóképpen az egész ország területén pusztít. Az állatok kondíciója javulóban van.

Rendelet az adók és illetmények fizetésére

Az elmúlt napokban megjelent rendelet szerint a havonta 1-15-ig kifizetett illetmények után járó adók és ezekkel összevonva kezelet biztosítási járulékok, minden hónap 15-én esedékesek és pótlékmentesen fizetendők ki a hónap végéig. A hó második felében kifizetett illetmények után járó járulékok a következő hónap elsőjén esedékesek és a hónap 15-ig fizetendők ki.

Ez a rendelkezés nem érinti a 136.300/1946. P. M. számú rendeletben foglaltakat, így tehát a munkáltató minden illetmény kifizetésénél naponta köteles a pengőben megállapított illetmény adóját és társadalombiztosítási járulékokat adópengőre átszámítani. Az átszámításnál az azon a napon érvényes jelszámot kell alkalmazni.

Fokozódtak a járványos állatmegbetegedések a megyében

Hajdú vármegye közigazgatási bizottságának június havi ülésén dr. Juhász Gyula megyei állatorvos jelentésében beszámolt arról, hogy különböző állatbetegségek a nyár beálltával emelkedő tendenciát mutatnak. Kabán és Hajdúszoboszlón elharapózott a betegség, a birka hiány miatt a vesztség elleni oltószert nem tudják kellő mennyiségben előteremtetni és főleg ez az oka, hogy ez a veszedelmes kór ismét nagyobb mértékben felütötte a fejét a megyében. Az állatorvos jelentése szerint Balmazújvárosban tenyésztésben lépett fel a lovak között, Hajdúszoboszlón lépfene és Kabán, valamint Püspökáldányban sertéspestis járvány fenyeget.

A közalkalmazottak kérdőíveit már az ügyminisztériumban tolt bizottságok lyamatban van hogy Budapestre

Halkonzervet kapunk az UNRRA-tól

A vármegyei közigazgatási bizottság ülésén az alsópáni jelentésből kitűnik, hogy a közellátási miniszter az UNRRA által Magyarországnak juttatott élelmiszerből a hajdúvármegyei és debreceni jöletti intézmények és szoptató anyák részére 167 ládában 7776 darab 40 dekás halkonzervet juttat. A halkonzervek darabonként 16.000 adópengős árban lesznek szétosztva.

ELVI JELENTŐSÉGŰ NOT-DÖNTÉS

A NOT nagyhorderejű döntést hozott, amikor kimondotta, hogy ha magyar állampolgár SS volt, akkor földbirtokára minden esetben el kell rendelni az elkobzást.

ELCSÍPTÉK A MEGUGROTT DOHÁNYCEMPÉSZEKET

Tóth László és Széles Imre debreceni lakosok dohánycempészéssel foglalkoztak. Most a rendőrség tetten érte őket a Nagyállomás környékén. Bekísérésük közben Tóth egy óvatlan pillanatban megugrott, azonban a rendőrök rövid hajsza után újra elcsípték. Később megpróbálták meggyesztetni a rendőröket, s felajánlották nekik a náluk lévő dohánymennyiség felét. Azonban ez sem használt s a két jómádár jelenleg a rendőrségi fogdában várja további sorsát.

A „MAGYAR GYERMEKÉRT” AKCIÓ ORSZÁGOS VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGÁNAK KIKÜLDÖTT JEI DEBRECENBEN

A héten szombaton Debrecenbe érkezik a „Magyar Gyermekekért” akció Országos Végrehajtó Bizottságának képviselőjében Andree Gabriella, dr. Domján János és Gerő Ernőné, hogy megtekintse a város szociális intézményeit, tájékozódjék azok helyzete és a jövő tervei felől. Ittlétét a bizottság felhasználja arra is, hogy meglátogassa a most már megnyitást elől álló hajdúhadházi „gyermekváros” és a Nemzeti Segélynek Debrecen határában lévő „Füskútva”-ját is.

A bizottság tagjai természetesen a vasárnap délután 6 órakor kezdődő, a debreceni anya- és csecsemő-otthon újjáépítése javára rendezendő hangversenyen is részt vesznek, ott Gerő Ernőné elvtársnő fog szólni a közönséghez.

A MAGYAR-SZOVJET MŰVELŐDÉSI TÁRSASÁG

június közepére tervezett országos kongresszusát közbejött akadályok miatt elhalasztották és annak végleges időpontját július 7., 8. és 9-ében állapították meg.

Gyapjúért jó szövetet

cserél vagy magas áron vesz. Hőcsöngőrt, nyulat, görényt, mindent vadbőr, TOLLAT magas áron vásárol

ROBICSEK BERNÁT Miklós-utca 5. Telefon 277

NE DOBJA EL KALAPIJÁT! Olcsón széppé alakítja KALAPIPAR Tompkészítő üzem kizárólag SZÉCHENYI-UTCA 7. SZAM

A kö... A Gazdasági megváltásának Budapestén és r ségekben, amely budapesti közp kötelesek fizetni ben, azokban

MA DÉLUTÁN ZETI VEZETŐ SAN

Ja

A vármegyei zottság ülésén V dasági felügyelő havi jelentésében sok javulásáról kívül rossz téli a mezőgazdaság lelte, azonban milliméteres esőtotta a termései Jelenlegi kilát buzából 3. rozs b tavaszi árpból

Aug

A közalkalmazottak kérdőíveit már az ügyminisztériumban tolt bizottságok lyamatban van hogy Budapestre

Üzer

A csépléshez anyag előteremtésének megoldhatóságok. A munka biztosítására a nagyobb összegű rászoruló újjáépítést kárt szcnevetté tel igényjogosult bizottságok vizsgálás pedig

Magyar és Pédát mutató

Pünkösdvásárna túrdelutánt rende református leány tanítónő rendező osztály szolgálatában megjelent A szavalatokat József Attila ve ki, A műsoron szerepeltek. Ezek szon szokatlanul nagysága és a gény legény és a lénele, meg a tö mind azt mutattá megértették az célkitűzéseit: ma tikus szellemben ságot.

Tollat, h vadbőröket, gy napi árba

Szal Bajosy-Zsilinszky (Velt József ktr Hivásra há

12 millió a kalória - 300 százalékos béremelés

A közalkalmazottak, nyugdíjasok 400 százalékos fizetésemelést kapnak

A Gazdasági Főtanács a kalória megváltásának ellenértékét Nagy-Budapestben és mindazokban a helységeken, amelyekben az üzemek a budapesti készpénzbérek 100%-át kötelesek fizetni, 12 millió pengőben, azokban a vidéki helységeken, ahol a budapesti készpénzbérek 95%-át fizetik 10,800.000 pengőben, ahol 90%-át fizetik 9,600.000 pengőben, ahol 85%-át fizetik 8,400.000 pengőben állapította meg. A Gazdasági Főtanács a június 9-e után teljesített munkáért a kollektív szerződés hatálya alá tartozó tanoncoknál 350, a többi munkavállalónál 300%-os béremelést állapított meg.

A közalkalmazottak és nyugdíjasok június 14-től 400%-os fizetésemelésben részesülnek.

MA DÉLUTÁN 5 ÓRAKOR AZ ÖSSZES ÜZEMEK ÉS KÖRZETEK PÁRTVEZETŐI, SZAKSZERVEZETI VEZETŐK ÉS AZ ÜZEMI BIZOTTSÁGOK TAGJAI FONTOS MEGBESZÉLÉS VÉGETT PONTOSAN JELENJENEK MEG A PIAC-UTCA 58. SZÁM ALATTI PÁRTHELYISÉGBEN!

Javultak a terméskilátások Hajdú megyében

A vármegyei Közigazgatási Bizottság ülésén Vigh István, a gazdasági felügyelőség vezetője május havi jelentésében a terméskilátások javulásáról számolt be. A rondkívül rossz téli és tavaszi időjárást a mezőgazdaság erősen megérintette, azonban májusban a kb. 100 milliméteres eső nagyban feljavította a terméskilátásokat.

Jelenlegi kilátásaink szerint őszi búzából 3. roszból 4-5, őszi árpa 3, tavaszi árpa 5-6, zab 5-6 métermáza holdankénti termés várható. Természetesen további kedvező időjárás esetén fokozottabb javulás is várható.

A vármegye összes szántóterülete 280.224 kat. hold, amelyből a rosz talaj miatt 12.410 holdat nem vettek be. Őszi búzából 36.208, őszi rozs 10.452, őszi árpa 117, lucernából 9427, lóheréből 1280, tavaszi búzából 208, tavaszi árpa 45.110, zab 7043, bab 183, kölesből 1503, tengeriből 86.486, napraforgóból 14.806, lenből 23, kenderből 393, burgonyából 14.292, zöldségből 1012, cukorrépából 4108, takarmányrépából 6568, tavaszi lucernából 3270, lóheréből 609, dohányból 1081, dinnyéből 3250, borsóból 7545, csillagfürtből 3449, mákból 22, csalamádéból 1611, zabos búkkönyvből 4071, egyéb terményekből 3672 kat. holdat vettek be Hajdú vármegye törvényhatóságának területén.

Augusztus 31-ig végrehajtjuk a létszámcsökkentést

A közalkalmazottakról kiadott kérdőívek már beérkeztek a belügyminisztériumba. A döntésre hivatott bizottságok kinevezése folyamatban van és már bizonyos, hogy Budapest június 31-ig, vidéken augusztus 31-ig végrehajtják a létszámcsökkentést. A kormány a létszámcsökkentés kérdésében igyekszik a lehető legnagyobb tárgyalóssággal eljárni.

Üzemanyaghitelt adnak a csépléshez

A csépléshez szükséges üzemanyag előteremtése a legtöbb gazdaság megoldhatatlan nehézséget okoz. A munka folyamatosságának biztosítására a Gazdasági Főtanács nagyobb összegű hitelt ad az erőszoruló újjazdákknak és háborús kárt szenvedett parasztnak. A hitel igényjogosultságát a termelési bizottságok vizsgálják felül, a lebonyolítás pedig a tavaszi szántási munkákhoz kiutalt üzemanyagkölcsönhöz hasonlóan történik. A kölcsönt akár pénzben, akár természetben lehet visszafizetni. Az ügy sürgősségére való tekintettel a kölcsönről szóló rendelet a napokban megjelenik.

A Gazdasági Főtanács ezzel egy időben a rizstermelés fokozására kölcsönt ad a gazdáknak.

Magyar és demokratikus szellemben... Píldát mutatott a Leány-utcai ref. elemi iskola ünnepélye

Pünkösdvasárnap délutánján kultúrdelutánt rendezett a Leány-utcai református leányiskola. A négy tanítónő rendezésében az I-IV. osztály szolgáltatta a műsort, szép számban megjelent szülő elöl.

A szavakat Petőfi, Ady és József Attila verseiből válogatták ki. A műsoron vidám jelenetek is szerepeltek. Ezeknek hangja egészen szokatlanul új volt. A gögös nagysága és a cselédány, a szegény legény és a gazdag lány története, meg a többi kis jelenetek mind azt mutatták, hogy a tanítók megértették az új Magyarország célkitűzéseit: magyar és demokratikus szellemben nevelik az ifjúságot.

A kultúr műsort szabad tornabemutató kísérte. Ez is az új Magyarország programjához tartozik. Erős, edzett, boldog fiatalság nevelése a demokrácia célja.

A kultúr műsor igazolta, hogy demokratikus szellemű nevelők át tudják változtatni az ifjúság lelki arculatát. Ezt a változást már a legelső fokon bele kell csepegtetni a fogékony fiatal lelkekbe.

A Leány-utcai iskolai tanítónőit példaként állítjuk a többi iskolák nevelői elé is. Azzal az érzéssel távoztunk az ünnepélyről: bárcsak sok ilyen nevelő lenne Debrecenben és az egész országban!

15 tífusz - egy kút miatt

Dr. Hollósy Andor vármegyei tisztifőorvos a közigazgatási bizottságnak benyújtott jelentésében beszámolt arról, hogy Hajdúhadházon egy fertőző kút miatt 15 tífusz megbetegedés történt. Hajdú vármegyében május hónapban 17 tífusz esetet, 8 diftériamegbetegedést, 3 skarlátot, 27 tuberkolózis megbetegedést és 11 maláriát jelentettek.

RENDKÍVÜLI KÖZGYÜLÉS A SZÍNHÁZ BÉRBEADÁSA ÜGYEBEN

A Városi Tanács ülésén Csillag Miklós elvtárs kultúr tanácsnok bejelentette, hogy a színházi albizottság elvetette mind a két pályázatot és a további tárgyalásokkal közvetlenül a várost bízták meg. Csillag elvtárs javaslatára a tanács úgy határozott, hogy szombatra rendkívüli közgyűlést hív össze a város és ott határoznak majd a színházi bérlet kérdéséről. Előtte való napon kisgyűlés és jog- és pénzügyi bizottsági ülés lesz a város házában.

Somogyi Pál hajdúnánási lelkesz bűnei

A népiügyszesség elkészítette a vádiratot Somogyi Pál 53 éves hajdúnánási református lelkesz ellen. Kitaró dicsőítője volt a fasizmusnak, a németeknek, hívői előtt Hitler, mint lángelék, apostoli küldetésű megváltó zsenit magasztalta. Az anyák kötelességül hirdette, hogy mennél több gyermeket áldozzanak Hitler oldalán a bolsevizmus elleni megváltó háborúban. A leventéket a végsőkig uszította kitarásra. A „Jehova Isten tanú” szekta tagjait piszok kommunistáknak bélyegezte meg, feljelentette őket a szekta tagjai a feljelentés nyomán internálóláborba kerültek. Népehenez bűnei sorozatába tartozik az is, hogy alkalmazottait éhbérből dolgoztatta, a harangzókat kiuzsorázta, a szegény, fizetni nem tudó hívek temetésén kötelességét nem teljesítette, prédikációt ilyen temetésen nem volt hajlandó tartani.

Gyapjút szövetség

cserélünk vagy legmagasabb árban veszünk. HÖRCSÖGBŐRT és egyéb vadbőrt mindenkor a legmagasabb árat adjuk.

Friedländer Testvérek
Debrecen, Hatvan-u. 37. Tel: 3-24.

Tollat, hörcsögbőrt, vadbőrt, gyapjút legmagasabb napi árral veszünk.

Szalavetz

Bajosy-Zsilinszky-utca 35-37. sz. (Volt József királyi herceg-utca.) Hívásra hához megyek.

Harcunk folytatódik

Elvtársaink, akik pünkösdkor lelkesen siettek segíteni a falunk, nem nyugszanak a nagyszerű pünkösd eredmények babráin. Látták az eredményeket, de látják azt is, hogy politikai ellenfeleink miként akarnak hasznot húzni a már csak néhány héttel tartó nyomorúságból. Ezért látták szükségesnek debreceni elvtársaink az ország minden más részének kommunisztával egyetemben, hogy percre sem szűnő aktivitással, fáradságot nem kímélve folytatják a felvilágosító harcot.

A Földműves-szövetkezeti Központban virágzik a bürokrácia - a szőlők pusztulnak

A májusi esők végével erőre kapott a peronoszpóra, s sürgősen permetezni kellene. Csak nincs mivel. Mult hónap végén Pesten járt a rézgálic ügyében Hajdu János elvtárs, a Lenz-telepi földműves szövetkezet elnöke, a vámospécsi és az újléai szövetkezetek megbízottjaival együtt. El is intézkék a szövetkezeti központnál, hogy a Lenz-telep 50, Vámospércs 100, Léla 65 mázsa rézgálicot kap, öszel, borbán való visszafizetésre. Megállapodtak, hogy a rézgálicot másnap reggel vagonba rakják és leküldik. A szövetkezetek megbízottjai nyugodtan hazajöttek és várták a rézgálicot.

Helyette most két hét múltán levelet kapják a központtól, amiben azt írják, hogy csak a hegyközségen keresztül lehet rézgálicot igényelni, adják be újra a kérelmüket.

A rekordtermést ígérő debreceni környéki ezültkén napról napra óriási pusztítást végez a peronoszpóra. Ha nem érkezik sürgős segítség, nagy baj lesz a termésel. Mondták volna meg a központban idejében, ha nem akartak egyenest a földműves szövetkezetekkel tárgyalni, most már itt van a baj a nyakunkon.

Nem akarjuk mi a szövetkezeti központot támadni, hiszen az éppen a kisemberek védelmére, segítségére alakult. De nézzenek körül: ki akadályozza a munkát. Nem lehet hagyni, hogy egyes emberek hanyagsága miatt odaveszzen egy meze egész szőlő- és hortertermés!

Épül az új, demokratikus tisztviselő-tábor

Folynak a közigazgatási tanfolyam záróvizsgái

Kedden délután kezdődtek meg a Szakszervezet székházában az öt hónapja folyó közigazgatási tanfolyam záróvizsgái. Az írásbeli dolgozatok elbírálása megtörtént, az eredetileg 112 hallgatóval megindult tanfolyam hallgatói közül 95 jutott el az írásbeli vizsgáig. A dolgozatok osztályzatbeli megoszlása kielégítő. Mindössze 13 dolgozat nem érte el a megkívánt eredményt, 34 átlagon felül módon sikerült. A többi is megütötte a jó átlagot.

A szóbeli vizsgán minden hallgató minden tantárgyból felel az előadó kérdéseire. A jövőző közigazgatási tisztviselők a vizsgák első napján igen jól megállták a sarat, fejlett munkásértelemük könnyen fogadta be az eddig előlük elzart közigazgatási és vezérlő politikai tudnivalókat. Ha a mult közigazgatási tisztviselői ülték volna a tanfolyam bizottsága előtt, aligha hallhatunk volna ilyen világos, értelmes válaszokat.

A vizsgálatok még tartanak. A vizsgáztató bizottság tagjai: Szabó Kálmán elnök, dr. Kiss Gábor, dr. Pásztor József, Földvári József, Molnár József, Lovász László, Krausz József, dr. Hegedűs László, dr. Erdős Imre elvtársak.

Okvetlen érdeke a népi demokráciának, hogy a tanfolyamot jó eredménnyel elvégzett munkások mielőbb bekerüljenek a poros, felújítandó közigazgatásba.

HÍREK

Egy adópengő június 13-án 2.400.000 P

IDŐJÁRSJELENTÉS: Mérséjelt szél, sokfelé záporosó, zivatar, a hőmérséklet tovább csökken.

Dr. Ambrus osztályfőnök, a csehszlovák áttelepítési bizottság vezetője egy kérdésre válaszolva ezeket mondotta: A magyarországi szlovákok önkéntes jelentkezés alapján települnek át a csehszlovák köztársaságba. Ebből következik az, hogy azt, aki önként visszavonja jelentkezését, nem kényszeríthetjük az áttelepítésre.

Byrnes külügyminiszter kijelentette, hogy az Egyesült Államok kormánya befejezte annak a tervnek összeállítását, amelyet az atomerő nemzetközi ellenőrzésével kapcsolatosan az Egyesült Nemzetek atomerőbizottsága elő terjeszt.

Massaryk csehszlovák külügyminiszter magántermészetű látogatására Londonba érkezett.

Szombaton léghadjárát indul meg Newyork és Bécs között. Az új időtartama 16 óra.

A jövő szinlévadra kiadandó vidéki szinigazgatói engedélyek iránt június 30-ig kell benyújtani a pályázati kérelmeket a kultuszminisztériumba.

A nápolyi zavargásoknak hét halott és ötven sebesült áldozata van.

A hajóépítő munkások szakszervezetének elnöke vezetésével szervezett szakszervezeti küldöttség utazott Németországba. A küldöttség a német szakszervezet tevékenységét kívánja tanulmányozni.

A moszkvai rádió közli, hogy az Egyesült Államokban már negyven egyetemen és főiskolán tanulják rendszeresen az orosz nyelvet, történelmet, földrajzot és népi kultúrát.

Asztalos István egyetemi gépész Sinay Miklós-utcai lakosól ismeretlen tettes ellopott egy kaptárt méhet. A lopás érdekessége az, hogy a mult hóten már egyszer valaki felfeszítette a kaptárt. A méhek azonban nyilván összecsapták s így otthagyták a kaptárt és elmenekültek. Most újra visszajött és a kaptárt mindenestől magával vitte.

Az Üzletigazgatóság feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki a közellátási szükségesség által kiosztásra kiadott és egy másodkemeneti szoba páncélszekrényében őrzött ruhaneműből 24 pár női harisnyát eltulajdonított.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter az alábbi munkák megírására pályázatot hirdet: 1. Dózsa György élete és kora. 2. A magyar népmozgalmak története. A pályázati feltételek a minisztériumban tudhatók meg.

SPORT

Tildy Zoltán köztársasági elnök... Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete ma délután 4 órakor fontos ügyben taggyűlést tart.

Ruházati munkások ma délután 4 órakor taggyűlést tartanak. Budapesti bizottság... Háziorvosi és utóbizalmiak e hó 16-án délelőtt 9 órakor fontos ügyben ülést tartanak.

Azok az építőmunkások, akik olajukat még nem kapták meg, jelentkezzenek. Házfelügyelők szakszervezete csütörtök délután 5 órakor megbeszélést tart a szervezet helyiségében.

Maganalkalmazottak szakszervezete felhívja minden tag figyelmét, hogy a tagdíjakat a felemelt fizetések után előre kell befizetni.

Maganalkalmazottak szakszervezete felhívja minden tagját, akik a régi szakszervezetbe be voltak iratkozva, hogy mielőbb jelentkezzenek a titkárságon.

Kereskedő hírek. Leitner Jenő, a Kereskedő Társulat alelnöke Budapestre utazott, ahol több aktuális kereskedő problémáról tárgyal.

Vásári és üzletlátnoki kereskedők szakszervezete tagjait felhívja, hogy csütörtökön, ma délelőtt 12 óráig adóközfizetésüknek annál is inkább tegyenek eleget.

A fa- és építőkezeli anyag kereskedők szakszervezete ma délután 4 órakor választmányi ülést tartanak.

Most jelent meg júniusi körlevélünk, amelyben a revízióhoz szükséges tudnivalók megtalálhatók. Kistulvarosok ipartársulata felhívja tagjait, hogy iparuk felülvizsgálását június hó 15-ig rendezhetik.

Fizessen elő a „NEPLAP”-RA HETIJEGGYEL. Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete ma délután 4 órakor fontos ügyben taggyűlést tart.

Ruházati munkások ma délután 4 órakor taggyűlést tartanak. Budapesti bizottság... Háziorvosi és utóbizalmiak e hó 16-án délelőtt 9 órakor fontos ügyben ülést tartanak.

Azok az építőmunkások, akik olajukat még nem kapták meg, jelentkezzenek. Házfelügyelők szakszervezete csütörtök délután 5 órakor megbeszélést tart a szervezet helyiségében.

Maganalkalmazottak szakszervezete felhívja minden tag figyelmét, hogy a tagdíjakat a felemelt fizetések után előre kell befizetni.

Maganalkalmazottak szakszervezete felhívja minden tagját, akik a régi szakszervezetbe be voltak iratkozva, hogy mielőbb jelentkezzenek a titkárságon.

Rádióműsor

JÚNIUS 16., CSÜTÖRTÖK. 6.30: Falfüladó — 6.45: Hírek, műsorismertető — 7.05: Reggeli zene — 8: Asszonyok világhírűdése — 8.15: Hangszerezők — 9: Hegedű, zongora- és énekszámok — 10: Hírek — 10.10: Jazz — 10.30: Rádióiskola — 12: Harangszó, hírek — 12.15: Iskolai énekkarok — 12.35: Iskolai énekkarok — 12.35: Iskolai énekkarok — 12.35: Iskolai énekkarok

16.45: Az élő újság népeze — 17: Párhuzadó — 17.10: Mesterék világa: Kosztolányi — 18: Hírek, Vöröskereszt-közlemények — 18.15: A Rádiózenekar játsszik — 19.35: Kádár Erzsébet emlékezete — 20: Hírek, sport-hírek — 20.20: Cigányzene — 20.45: Hírek oroszul, utána előadás oroszul — 21: Műsorismertető, Vöröskereszt-közlemények — 21.15: „Véletlenek” Rádiójáték — 21.50: Hírek angolul — 22: Hírek — 22.20: Beszélgetés

Bozdár Ivánról új történelmi munkájáról — 22.35: Debussy: Kís szvit — 22.50: Hírek franciául — 23: Hírösszefoglaló — 23.10: Keresészojgatal.

HANGVERSENY AZ ANYA- ÉS CSESEMŐTTHON JAVÁRA. A Magyar Gyermekért Társadalmi Összeállítás Egyesületének bizottságától 1946 június 16-án, vasárnap délután 6 órakor az Arany Bika nagytérképében a debreceni anya- és csesemőtthon újjáépítési javára műsor délutánt rendez.

A délutáni hangverseny iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul meg városunkban. A belépőjegyek előfizetésére május 15.000, 10.000 és 5.000 adópengő kapható a munkaközösségek részéről, valamint a Szociális Felügyelőség Csapó-u. I. em. irodájában is.

TOBORZÁSI HIRDETÉNY. A debreceni légiforgalmi rendőrkapitányság örszemélyének feltöltésére az 1700/1945. M. E. sz. rendelet alapján toborzást rendelkei el.

Azok a toborzandók, akik a) repülő előképzettséggel rendelkeznek, b) repülői szolgálati kapcsolatos foglalkozást folytatnak, c) idegen nyelveket beszélnek.

A toborzói bizottság f. évi június hó 18-án és 19-én 8-tól 3-ig Kossuth-utca 20. szám alatt (I. em. 55. számú szoba) működik.

Debrecen, 1946. évi június hó 11-én. Czeglédy József r. főügy. a légiforgalmi kapitányság vezetője.

RÉZCALICHITEL ADNAK A SZŐLŐGAZDAKNAK ÉS GYÜMÖLÖS-TERMELOKNEK. A Gazdasági Felügyelés a Magyar Szőlőgazdák és Gyümölcstermelők Országos Egyesületének előterjesztésére hitelkeretet engedélyezett a részleges biztosításra.

A költséghatékony ügyszerviz feltehetően a közönség figyelmét, hogy a sötétkecskés f. hó 15-ig váltás ki, mert utána a jegyzelvények érvényüket veszítik.

Közlelméleti ügyosztály. A közlelméleti ügyosztály feltehetően a közönség figyelmét, hogy a sötétkecskés f. hó 15-ig váltás ki, mert utána a jegyzelvények érvényüket veszítik.

ARANYÉRT magas árat fizet Moskovics S. ékszerész Piac-utca 41.

Illetménykimutatás nyomtatványok a hivatalos mintának megfelelő kivitelben, valamint forgalmiadó - blokk kapható a „Szabadság”-nyomdában Bajjesy-Zsilinszky-utca 16. szám



PARTNAPOK BEOSZTASA: Tárgy: A belpolitikai helyzet ismertetése.

Belváros I. kedden délután 6 órakor Jakus László, Belváros II. hétfő délután 5 órakor Jakus László, Vagongyár hétfő délután 3 órakor Rado István, Fülöpház hétfő délután 3 órakor Kovári László, MAV forg. hétfő délután 4 órakor Szabo István, Rakosi-tételep hétfő délután 6 órakor Mene János, Vénkert hétfő délután 6 órakor Csatári Daniel, Homokkert hétfő délután 4 órakor Agoston Gyula, I. bányagyár hétfő délután 4 órakor Nemeti József, II. bányagyár hétfő délután 4 órakor Csonka István, Piko bányagyár hétfő délután 5 órakor B. Szabo András, I. épőgyár hétfő délután 4 órakor Selyem Gábor, III. épőgyár hétfő délután 3 órakor Sándor László, Kerekes-tételep hétfő délután 4 órakor Rajk András, Dolánygyár hétfő délután 3 órakor Mene János, Üzletvezetőség hétfő délután 3 órakor Csernik József, Posta hétfő délután 3 órakor Agoston György, Palyafennirtás hétfő délután 3 órakor dr. Posa Péter, Szabadság-tételep hétfő délután 6 órakor Város Péter, Helyviszút hétfő délután 3 órakor Részler János, Tüzelők hétfő délután 1 órakor Pincés János, Csapókeret hétfő délután 6 órakor Sándor László, Olajmalom hétfő délután 3 órakor Toth József, Rokkant-tételep vasárnap délután 4 órakor Agoston György, Klinika hétfő délután 4 órakor Ványai Sándor, Textilgyár hétfő délután 4 órakor Faragó Mihály, Hajnal-utca hétfő délután 5 órakor Nemes János, Vihánygyár hétfő délután 3 órakor Fazekas József, Nyulás vasárnap délután 4 órakor Varga Domokos, OTI szombat délután 4 órakor Fay Árpád, Kertvárosi hétfő délután 4 órakor Toth Mihály, István-malom hétfő délután 4 órakor Konyoska Ferenc, Augustus-hegyi délután 5 órakor Márkus László, Felhívjuk a beosztott pártnapeladók elvtársak figyelmét, hogy e héten a pártnapeladók 16-i agitációs nap előkészülete miatt ma, csütörtök délután 5 órakor lesz a Piac-utca 58. sz. alatt, Pontos megjelenést kérünk.

Ipáros hírek. Kerégyártó szakszervezet szombaton 4 órakor ülést tart az adóközfizetés megbeszélésére. Megjelenés kötelező.

Timárszakszervezet csütörtökön 3 órakor a Tanácsotremben fontos ügyben ülést tart. Az ipartestületi előjárásági ülése 17-án délután 4 órakor lesz.

Férfiszakszervezet csütörtökön 5 órakor ülést tart Kossuth-utca 28. Adórendelkezés ismertetése.

MNDSz. Szokásos nappalaink ma délután 4 órakor tartjuk a Piac-u. 59. sz. alatti helyiségünkben. Kérjük az érdeklődőket pontos megjelenést.

MaDISz. Csütörtökön minden kerületben ir. júniusi napot tartunk. „Lányok a MaDISz-ban” címmel, Belváros 4 óra: Szikszai Judit, Csapókeret 7 óra: Szilágyi Eszter, Klinika 7 óra: Hliva Irén, Téglyáskert 7 óra: Horcog Julianna, Vagongyár 4 óra: Jilek Erzsébet, Rakosi-tételep 4 óra: Fabian Rozsa, I. sz. Bányagyár 5 óra: Adam Rozsa.

APRÓHIRDETÉSEK. felvétele: Bajjesy-Zsilinszky-utca 16. Szódíj 400 adópengő. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50% kedvezmény

VESZEK, ELADOK, CSERÉLEK. mindennemű bútorokat, ruhaneműket, szőnyegeket M E Z E I öszeresnél, Vörösmarty-u. 12.

HAZASSÁG. Házasságot diszkrétén, e redményesen kövölt Hégye Imre, Debrecen, Varga-utca 24. szám.

ALLÁS. Főznitudo bejárónő felvétetik Piac-utca 75. I. emelet, jobbra 2. ajtó, 59. Takarító fiút és leányt keres a Gyermek-klinika, 40. Fiatall nő néhány órára naponta háztartáshoz felvesszünk. Piac-u. 69. konyvüzlet.

VÉTEL. Brillianször, arany, ezüst, fogarany, rézincéz beváltása Polláknál, Hatvan-utca 2. Sz. 351. Tolla, nyersbort, hór-csöbörket, Pesti-u. 1. Hatvan-utca sarok, Szab-márt. Sz. 308.

ELADÁS. Tolla, hór-csöbörket, vad-horn magas árom veszek, Klein, Hatvan-u. 31, Sz. 354. Női-kerékpárt adok ser-tésért, Nemes-utca 8/a. 31. Tolla, hór-csöbörket, vad-horn magas árom veszek, Klein, Hatvan-u. 31, Sz. 354.

EGYÉB. Mozaiklapok, Aholit-Jeme-zek kaphatók a Debreceni Műkönyvtárban, Fűrdő-utca 2. Kerékpárt, varrógépet eladok, veszek, becserelek, szakszerűen javítok, — Karsay műszerész, Magocse György-utca 9. Sz. 358.

SZAKSZERVEZETI HÍREK

Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete ma délután 4 órakor fontos ügyben taggyűlést tart. Ruházati munkások ma délután 4 órakor taggyűlést tartanak. Budapesti bizottság... Háziorvosi és utóbizalmiak e hó 16-án délelőtt 9 órakor fontos ügyben ülést tartanak.

Azok az építőmunkások, akik olajukat még nem kapták meg, jelentkezzenek. Házfelügyelők szakszervezete csütörtök délután 5 órakor megbeszélést tart a szervezet helyiségében.

Maganalkalmazottak szakszervezete felhívja minden tag figyelmét, hogy a tagdíjakat a felemelt fizetések után előre kell befizetni.

Maganalkalmazottak szakszervezete felhívja minden tagját, akik a régi szakszervezetbe be voltak iratkozva, hogy mielőbb jelentkezzenek a titkárságon.

Kereskedő hírek. Leitner Jenő, a Kereskedő Társulat alelnöke Budapestre utazott, ahol több aktuális kereskedő problémáról tárgyal.

Vásári és üzletlátnoki kereskedők szakszervezete tagjait felhívja, hogy csütörtökön, ma délelőtt 12 óráig adóközfizetésüknek annál is inkább tegyenek eleget.

A fa- és építőkezeli anyag kereskedők szakszervezete ma délután 4 órakor választmányi ülést tartanak.

Most jelent meg júniusi körlevélünk, amelyben a revízióhoz szükséges tudnivalók megtalálhatók. Kistulvarosok ipartársulata felhívja tagjait, hogy iparuk felülvizsgálását június hó 15-ig rendezhetik.

Fizessen elő a „NEPLAP”-RA HETIJEGGYEL. Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete ma délután 4 órakor fontos ügyben taggyűlést tart.

SZOMBATON TARGYALJAK A CSOKONAI-SZINHÁZ BÉRLETÉNEK ÜGYÉT

Az 1929.XXX. tc. 23. §-ának (4) bekezdése értelmében közhírré tesszem, hogy a törvényhatósági bizottság 1946. évi június hó 15. napján — szombaton — délelőtt 9 órakor a Déri-múzeum előadótermében rendkívüli közgyűlést tart, amelynek tárgya a Csokonai-színház bérleti ügye.

Polgármester. MOZIK MŰSORA. PETŐFI-MOZGÓ: A világ legnagyobb filmje: „CIRKUSZ”. Új amerikai és orosz híradó, Előadások: 4 órakor, háromnegyed 6 és fél 8 órakor, vasárnap egyetegyed 3 órakor is.

APOLLO-MOZGÓ: SZERELMI KIRÓTÓ. Főszereplők: Jean Gabin és Ida Lupino. Előadások: köznapokon: 4, háromnegyed 6, fél 8, vasárnap és ünnepnap: egyetegyed 3, 4, háromnegyed 6 és fél 8 órakor.

A Csokonai-színház előadásait csütörtök délután 4 órakor, este 7 órakor kezdődnek. A munkások előadások kezdete 6 óra.

Havi előfizetési díj 100 milliárd P. Fellelős szerkesztő és kiadó: RAÚD ISTVÁN. Szerkesztő: HAJDU FERENC. Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 254.

Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóváltott kiadóházában. Fellelős nyomdatigazgató: MENES JÁNOS.

ARANY-, ezüstbevéltás. ENGELEK szerkesztésnél a Bevéltás áruházban.

A HETI ELŐFIZETÉSI RENDSZER alkalmazkodik olvasóink nagy részének kereseti viszonyaihoz, mert a jövedelmek hetenkénti esedékességüknek megfelelően a heti előfizetést lehetővé teszi.

APRÓHIRDETÉSEK. felvétele: Bajjesy-Zsilinszky-utca 16. Szódíj 400 adópengő. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50% kedvezmény

VESZEK, ELADOK, CSERÉLEK. mindennemű bútorokat, ruhaneműket, szőnyegeket M E Z E I öszeresnél, Vörösmarty-u. 12.

HAZASSÁG. Házasságot diszkrétén, e redményesen kövölt Hégye Imre, Debrecen, Varga-utca 24. szám.

ALLÁS. Főznitudo bejárónő felvétetik Piac-utca 75. I. emelet, jobbra 2. ajtó, 59. Takarító fiút és leányt keres a Gyermek-klinika, 40. Fiatall nő néhány órára naponta háztartáshoz felvesszünk. Piac-u. 69. konyvüzlet.

VÉTEL. Brillianször, arany, ezüst, fogarany, rézincéz beváltása Polláknál, Hatvan-utca 2. Sz. 351. Tolla, nyersbort, hór-csöbörket, Pesti-u. 1. Hatvan-utca sarok, Szab-márt. Sz. 308.

EGYÉB. Mozaiklapok, Aholit-Jeme-zek kaphatók a Debreceni Műkönyvtárban, Fűrdő-utca 2. Kerékpárt, varrógépet eladok, veszek, becserelek, szakszerűen javítok, — Karsay műszerész, Magocse György-utca 9. Sz. 358.

Világ P...

APRÓHIRDETÉSEK. felvétele: Bajjesy-Zsilinszky-utca 16. Szódíj 400 adópengő. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50% kedvezmény

VESZEK, ELADOK, CSERÉLEK. mindennemű bútorokat, ruhaneműket, szőnyegeket M E Z E I öszeresnél, Vörösmarty-u. 12.

HAZASSÁG. Házasságot diszkrétén, e redményesen kövölt Hégye Imre, Debrecen, Varga-utca 24. szám.

ALLÁS. Főznitudo bejárónő felvétetik Piac-utca 75. I. emelet, jobbra 2. ajtó, 59. Takarító fiút és leányt keres a Gyermek-klinika, 40. Fiatall nő néhány órára naponta háztartáshoz felvesszünk. Piac-u. 69. konyvüzlet.

VÉTEL. Brillianször, arany, ezüst, fogarany, rézincéz beváltása Polláknál, Hatvan-utca 2. Sz. 351. Tolla, nyersbort, hór-csöbörket, Pesti-u. 1. Hatvan-utca sarok, Szab-márt. Sz. 308.

EGYÉB. Mozaiklapok, Aholit-Jeme-zek kaphatók a Debreceni Műkönyvtárban, Fűrdő-utca 2. Kerékpárt, varrógépet eladok, veszek, becserelek, szakszerűen javítok, — Karsay műszerész, Magocse György-utca 9. Sz. 358.

APRÓHIRDETÉSEK. felvétele: Bajjesy-Zsilinszky-utca 16. Szódíj 400 adópengő. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50% kedvezmény

VESZEK, ELADOK, CSERÉLEK. mindennemű bútorokat, ruhaneműket, szőnyegeket M E Z E I öszeresnél, Vörösmarty-u. 12.

HAZASSÁG. Házasságot diszkrétén, e redményesen kövölt Hégye Imre, Debrecen, Varga-utca 24. szám.

ALLÁS. Főznitudo bejárónő felvétetik Piac-utca 75. I. emelet, jobbra 2. ajtó, 59. Takarító fiút és leányt keres a Gyermek-klinika, 40. Fiatall nő néhány órára naponta háztartáshoz felvesszünk. Piac-u. 69. konyvüzlet.

VÉTEL. Brillianször, arany, ezüst, fogarany, rézincéz beváltása Polláknál, Hatvan-utca 2. Sz. 351. Tolla, nyersbort, hór-csöbörket, Pesti-u. 1. Hatvan-utca sarok, Szab-márt. Sz. 308.

EGYÉB. Mozaiklapok, Aholit-Jeme-zek kaphatók a Debreceni Műkönyvtárban, Fűrdő-utca 2. Kerékpárt, varrógépet eladok, veszek, becserelek, szakszerűen javítok, — Karsay műszerész, Magocse György-utca 9. Sz. 358.

APRÓHIRDETÉSEK. felvétele: Bajjesy-Zsilinszky-utca 16. Szódíj 400 adópengő. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50% kedvezmény

VESZEK, ELADOK, CSERÉLEK. mindennemű bútorokat, ruhaneműket, szőnyegeket M E Z E I öszeresnél, Vörösmarty-u. 12.